Offense

Aufstellung gegen eine 3-2 Zone.

01 und O3 besetzen die Flugelposition rechts und links.

02 bewegt sich auf der Baseline und lauft sich dann im Corner zur Ballseite
hin frei.

04 und 05 posten sich auf dem Midpost auf.

O1 dribbelt etwas Richtung Corner und passt dort O2 an.

Kommt V4 nicht raus, hat O2 einen freien Wurf, da V2 zuvor noch an O1
gebunden war.




Offense

Kommt V4 heraus, um den Wurf zu verteidigen ergibt sich eine andere
Situation.

04 cutet vom Midpost zum Korb und kann dort den Pas erhalten.

Hilft nun V5 aus und verteidigt den Weg zum Korb von O4, bietet sich O5
im Ricken von V5 ebenfalls zum Korb hin an und bekommt dort von O4
den Ball durchgesteckt.




Offense

Hilft V3 nun wiederum bei bei O5 aus, so bietet sich der O3 Richtung
Ellbow an, um dort den freien Wurf zum bekommen.

Wenn nun die Defense anders rotiert, muss das Play anders geldst
werden.

Geht nun also wie gehabt V4 raus, um den Wurf von O2 zu verteidigen und
will nun O1 die Defense an O4 tibernehmen, dann wird folgendes
gespielt....

04 blockt V1 auf H6he der Freiwurfline aus und O5 cutet von der
Weakside in die Zone zum Ballhin, um dort den Pass von O3 zu
bekommen.
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